立命館大学理工学部(1-3回生) ご父兄、保証人の皆様

「立命館大学理工学部 保証人を対象とした大学院進学説明会」のご案内

拝啓 平素よりご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび立命館大学理工学部では、「保証人を対象とした大学院進学説明会」を開催する運びとなりましたので、下記のとおりご案内させて頂きます。

コロナ禍を経てさらに複雑・多様化する 21 世紀社会の中で、様々な課題を解決していくための人材、 さらには新しい価値創造に向けて勇気を持って逞しく邁進し、グローバルに活躍していけるような人材 を基幹主要企業は必要としており、採用活動において大学院生を求める傾向が強まっています。

「大学院進学によってどのような能力が身につくのか」、「経済的な負担はどれぐらいか、奨学金制度は充実しているのか」、「就職や将来のキャリアに有利なことはあるのか」など、日頃、ご父母、保証人の皆様がご子息・ご息女の大学院進学について抱かれている不安解消の一助となれば幸いに存じ、本説明会を開催させて頂く運びとなりました。

なお、本説明会は Zoom による Web 開催とさせて頂きます。奮ってご参加頂けますよう御願い申し上げます。

敬具

立命館大学理工学部 学部長・研究科長 高山茂

記

1. 実施概要

日時:2022年11月12日(土) 15:30~17:00 (質疑応答含む)

開催形式:WEB 開催(Zoom)

内容:①学部長・研究科長 挨拶

- ②理工学研究科紹介、大学院進学について(大学院での学びと研究活動、就職状況、奨学金制度)
- ③質疑応答

2. 当日参加方法

説明会当日、以下の Zoom 参加用 URL ヘアクセスの上、Zoom 参加に必要な「ご氏名」、「メールアドレス」、「パスコード」をご入力ください。

※パスコードはご案内ハガキ下部に記載されている6文字の数字をご確認ください。

Zoom 参加用 URL

https://ritsumei-ac-jp.zoom.us/j/92017683812?pwd=TUV5aWJ2S3AvQS9USjQvSDNVTWRMdz09

3. 説明会後の動画掲載について

当日の「保証人を対象とした大学院進学説明会」は本研究科 YouTube チャンネルに <u>12 月初旬</u>に掲載を予定しております。

また、2022年11月4日開催の副学部長鳥山寿之による、学生を対象とした大学院進学説明会につきましても掲載を予定しております。

本研究科 YouTube チャンネルは以下の URL よりアクセスならびにご視聴ください。

本研究科 YouTube チャンネル URL

https://www.youtube.com/channel/UCuesKifXP-uMXKqU6fHfpGg

掲載予定動画

<mark>(仮)</mark>「立命館大学理工学部 保証人を対象とした大学院進学説明会(2022 年 11 月 12 日開催分)

<mark>(仮)</mark>「立命館大学理工学部 大学院進学説明会(2022 年 11 月 4 日開催分)

4. お問い合わせ先

立命館大学 理工学部事務室 (大学院係)

TEL 077-561-2624 (平日 9:00~17:30)

以上